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i o 2 o 2 2. THREBIERRENI-BTIBREEHTS BIRES L#R

(A) BENIZEBHAAM00N/ MEEZ 5 XIFEDHEBD 71 DEANEKN/m) (E) #IEEAImEBZ HXBDHIRD HDRKIBEKN/m) BEYDEES EERDBICHT-Y . LYK = -

(B) (AN LZBEMI AT SEADLREDSE(m) (F) EF L ZBEM AT SEANDLEZENDEE(m) ERKES E.A'ié,lg iy _“F_ ( FT7E Hh KEHHEE
(C) BBNI=k % 71 100kN/ mi LI R DB S DI B D 7 DBATERN/ ) (G) HEHR A'3m LT 0 B b ) MR ) ) DB AN/ ) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T

D) N LZBEMIEATZHEENDLTEZNE (M) H) QP LHEEMERTHHENLRZEDEHS(M) DRERFENCEETH LN TED,

HETHEIYTHOLIREEDNDAEE BEFHEAD L EZDADAES
RAES # =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B © (D) (E) (F) (@) (H)

(1) - - 835 1.0 - - 9.1 1.8 - - 83.5 1.0 - - 9.1 1.8

(2) 136.7 1.0 99.9 1.0 - - 14.8 2.9 136.7 1.0 99.8 1.0 - - 14.8 2.9

( 3) 143.9 1.0 99.9 1.0 - - 15.0 3.0 143.9 1.0 96.9 1.0 - - 15.0 3.0

( 4) 139.7 1.0 99.1 1.0 - - 13.8 2.7 138.5 1.0 98.8 1.0 - - 13.8 2.7

(5) 120.0 1.0 99.6 1.0 - - 11.3 2.2 120.0 1.0 99.9 1.0 - - 11.3 2.2

( 6) 140.6 1.0 99.9 1.0 - - 144 2.8 140.6 1.0 99.4 1.0 - - 14.4 2.8

(7)) 150.9 1.0 99.8 1.0 15.7 3.1 15.2 3.0 150.9 1.0 99.4 1.0 15.7 3.1 15.1 3.0

( 8) | 1491 10 99.7 10 156 3.1 15.1 3.0 149.1 10 96.7 10 15.6 3.1 15.1 3.0

(9) | 1450 10 99.6 10 - - 149 29 1450 10 99.5 10 - - 149 2.9

(10) | 1194 10 99.7 10 - - 111 22 119.4 10 99.4 10 - - 111 2.2

(11) | 1194 10 99.7 10 - - 113 22 119.4 10 95.8 10 - - 113 2.2
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